

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
Інститут свинарства і агропромислового виробництва

ЗАТВЕРДЖЕНО
Голова вченої ради
Інституту свинарства і
агропромислового
виробництва



Олександр ЦЕРЕНЮК
17 квітня 2026 року протокол № 5

Введено в дію
Наказ директора
Інституту свинарства і
АПВ
17 квітня 2026 року № 50

**ПРАВИЛА
ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ДО АСПІРАНТУРИ ІНСТИТУТУ
СВИНАРСТВА І АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА
У 2026 РОЦІ**

Полтава - 2026

1. Загальні положення

1.1. Правила прийому до докторантури для здобуття ступеня доктора наук в Інституті свинарства і агропромислового виробництва НААН у 2025 році розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Постанови КМУ від 23 березня 2016 року № 216 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) (зі змінами).

1.2 Організацію прийому до докторантури здійснює приймальна комісія, склад якої затверджує директор Інституту, який є її головою. Приймальна комісія діє відповідно до Положення про приймальну комісію Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України, розробленої у відповідності до Положення «Про приймальну комісію вищого навчального закладу», затвердженого наказом МОН від 15 жовтня 2015 року №1085 та затверджену вченою радою Інституту.

1.3. Дотримання законодавства України, включаючи ці Правила прийому, а також відкритість і прозорість роботи приймальної комісії забезпечує директор наукової установи.

1.4. Усі питання, пов'язані з прийомом до докторантури Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН вирішує приймальна комісія на своїх засіданнях і оприлюднює на офіційному веб-сайті в день прийняття або не пізніше, ніж на наступний робочий день після прийняття відповідного рішення. Рішення приймальної комісії є підставою для видання відповідного наказу директором Інституту.

1.5. Нормативний строк підготовки доктора наук в докторантурі становить 2 роки.

1.6. Підготовка в докторантурі передбачає завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки наукових публікацій до захисту.

Для підготовки в докторантурі Інституту вступають особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді) і не менше половини наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень.

1.7. Фінансування підготовки здобувачів в докторантурі Інституту здійснюється за рахунок:

- 1) видатків державного бюджету (за державним замовленням);
- 2) коштів фізичних та/або юридичних осіб (понад державне замовлення).

1.7. Докторанти отримують стипендію у разі зарахування за державним замовленням у відповідності з чинним законодавством України.

1.8. Прийом до докторантури здійснюється за науковими спеціальностями за галузями науки, відповідно до переліку, затвердженого МОН. В Інституті свинарства і агропромислового виробництва НААН підготовки докторантів здійснюється за галуззю науки «Сільськогосподарські науки» спеціальністю «Зоотехнія» шифр 06.02.01 – селекція і розведення тварин і 06.02.04 – технологія виробництва продуктів тваринництва.

1.9. Обсяг прийому до докторантури за державним замовленням доводяться установі Національною академією аграрних наук України.

Загальний обсяг бюджетних місць для конкурсних пропозицій оприлюднюються на офіційному веб-сайті Інституту після отримання відповідної інформації від Національної академії аграрних наук України.

1.10. Затвержені правила прийому до докторантури в Інституті діють з дати затвердження вченою радою до 31 грудня 2024 року.

2. Строки прийому документів, конкурсного відбору та зарахування до докторантури

2.1. Прийом документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування до докторантури здійснюється у такі терміни:

Етапи вступної кампанії	Дата
Початок прийому документів до докторантури	01 червня 2026 року
Завершення прийому документів до докторантури	31 липня 2026 року
Засідання вченої ради Інституту, розгляд висновків лабораторій щодо рекомендацій для вступу до докторантури	28 серпня 2026 року
Термін зарахування вступників за державним замовленням	12 вересня 2026 року

2.2. Інформація про строки подання документів для вступу до

докторантури, зміст, форми і строки вступних випробувань для конкурсного відбору вступників оприлюднюються на веб-сайті Інституту не пізніше, ніж за 2 місяці до початку вступної кампанії.

2.3. Зарахування до докторантури за державним замовленням закінчується не пізніше 12 вересня 2026 року.

2.4. Початок навчання в докторантурі – 15 вересня 2026 року.

3. Порядок прийому заяв та документів

3.1. Вступники для здобуття ступеня доктора наук подають особисто такі документи:

1) заяву на ім'я директора Інституту в паперовій формі про допуск до вступних випробувань, де вказується конкурсна пропозиція (державне замовлення чи кошти фізичних /юридичних осіб) та наукова спеціальність;

2) копії військово-облікового документа (для військовозобов'язаних) (ті, що надають в базу ЄДЕБО під час реєстрації в електронному кабінеті вступника), які містять дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрих коду військово-облікового документа. Військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної дільниці), пред'являється до приймальної комісії особисто.

Подання військово-облікового документа особами, які підлягають військовому обліку та перебувають на тимчасово окупованій території України або перемістились з тимчасово окупованої території України та територій активних бойових дій за кордон, їх зарахування на навчання здійснюється з урахуванням пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.

3) витяг з реєстру територіальної громади з вказаним місцем реєстрації;

4) копію документа, (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

5) копію документа державного зразка (оригінал) про присудження наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) Особа, яка подає для вступу до докторантури диплом, що виданий іноземним закладом вищої освіти, допускається до вступу нарівні з іншими вступниками. У разі позитивного рішення щодо зарахування такого вступника в докторантуру вчена рада Інституту приймає рішення про визнання його диплома. У разі невизнання диплома – вчена рада Інституту надає вступнику обґрунтоване пояснення причин такої відмови;

6) засвідчену копію диплома про закінчення закладу вищої освіти. При подачі документу про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059;

7) засвідчену копію атестата про присвоєння вченого звання доцента (професора), старшого дослідника (старшого наукового співробітника) (за наявності);

8) особовий листок з обліку кадрів з фотографією 6x4 (завірений печаткою і підписом начальника відділу кадрів підприємства, установи чи організації, де працює той, хто вступає);

9) ідентифікаційний номер (ксерокопія довідки податкової адміністрації);

10) розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових досягнень до захисту,

11) письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену доктором наук, який є штатним співробітником Інституту із згодою бути науковим консультантом в разі його вступу до докторантури;

12) копії наукових праць і винаходів (статті у фахових виданнях за спеціальністю передбачуваної дисертації)

13) 2 фотокартки 3x4 ;

14) копію трудової книжки (завірену печаткою і підписом начальника відділу кадрів підприємства, установи чи організації, де працює той, хто вступає);

15) медичну довідку для осіб з особливими освітніми потребами (за

бажанням вступника);

16) згоду вступника на збір та обробку персональних даних.

3.2. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами в установленому законодавством порядку. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються. Паспорт, диплом про вищу освіту, диплом про присудження наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук), атестат про присвоєння вченого звання доцента (професора), старшого дослідника (старшого наукового співробітника) подаються вступниками особисто.

3.3. Особа, яка раніше перебувала у докторантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї завчасно, має право на повторний вступ до докторантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 658 від 26 серпня 2015 року «Порядок відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців»).

3.4. Протягом місяця з дня надходження документів від усіх вступників, відповідний структурний підрозділ, який координує наукові дослідження за обраною вступником науковою спеціальністю, заслуховує розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових досягнень до захисту і шляхом голосування визначає можливість зарахування кожного вступника до докторантури. Рішення лабораторії щодо зарахування вступника до докторантури оформляються у вигляді висновку і подається до приймальної комісії та вченої ради Інституту.

3.5. Вчена рада Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН на черговому засіданні розглядає висновки відповідного структурного підрозділу щодо кожного вступника і приймає рішення про його зарахування до докторантури. Зарахування на навчання здійснюється наказом директора Інституту за поданою заявою вступника.

3.6. Для врегулювання відносин між докторантом та Інститутом укладається договір про підготовку здобувача ступеня доктора наук (незалежно від джерел фінансування). Якщо договір не буде укладено впродовж десяти календарних днів після початку перебування у докторантурі, то наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.